

8. 11. 2017 BKTV

Stran/Termin: 18:30:00

Naslov: 8. Kulturni večer invalidov Maribora Naklada:
Avtor: Špela Žerjal Površina/Trajanje: 00:02:30
Rubrika/Oddaja: OBČINSKI INFORMATOR Žanr: DIALOGIZIRANO POROČILO
Gesla: DR. ANDREJ FIŠTRAVEC, ŽUPAN, MESTNA OBČINA MARIBOR

TEJA PEČEK: Od novosti k tradiciji. Osmo leto zapored smo v Kazinski dvorani SNG Maribor spremljali Kulturni večer invalidov. Letošnja tema je bilo združevanje kulture in športa. Kakor običajno so člani, mentorji in varovanci društev invalidov v Mariboru prijetno presenetili navzoče.

ŠPELA ŽERJAL: Nežno, veselo in polno globokih sporočil je bilo med iskrenimi ljudmi na 8. Kulturnem večeru invalidov Maribora.

ZDENKA KRIŽANIČ (vodja prireditve): Neverjetno, kakšne točke so pripravili ti naši ljudje, ki so malo drugačni. Fenomenalno. Res. In to tako z žarom, nič zato, če gre kaj malo narobe, če je treba, lahko jaz tudi zraven stopim pa tudi zapojem zraven.

ŠPELA ŽERJAL: Vsem so zaploskali obiskovalci, najbolj glasno pa zapeli ob navijaških pesmih. Te so namreč za glasbeno podlago svojega nastopa izbrali v VDC Polž Sožitje Maribor.

ADRIANA (VDC Polž Sožitje Maribor): Predstavljamo v zvezi s športom, v zvezi s smučanjem in nogometom. Spodbujamo nogometaše in lisičke.

ŠPELA ŽERJAL: Ključno sporočilo njihovega nastopa je bilo, da šport združuje ljudi: ne glede na spol, starost ali sposobnosti. Prav to pa so sporočila, ki jih vsako leto začutijo soustvarjalci Kulturnega večera invalidov Maribor.

MILAN KOTNIK (predsednik Sveta invalidov [MO Maribor](#)): Lahko smo ponosni na to, da je res tudi med vsemi občinami v Sloveniji, ki so prejela to listino Občina po meri invalidov, je ravno Maribor tista edina občina, ki pa organizira takšno obliko kulturnega izražanja za vse invalide v Mariboru.

ANDREJ FIŠTRAVEC (župan [MO Maribor](#)): Mislim, da to je dodana vrednost tudi, ko smo zdaj pred par meseci imeli tu delegacijo, ki je nas evalvirala z vidika športa. Je bilo zelo pomembno vprašanje, ko smo kandidirali za evropsko mesto športa, je bilo s strani evalvatorjev pomembno vprašanje, kako so invalidi vključeni v šport. Tako da, dejansko je pomembno, da gradimo eno socialno mrežo, kjer vsakdo lahko na nek način prispeva.

ŠPELA ŽERJAL: V programu je sodelovalo kar 12 društev in organizacij Maribora in okolice. Kulturni večer pa je trenutek, ko se lahko ponosno pokažejo sokrajanom in začutijo motivacijo za nadaljnje delo.